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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 109ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 08 DE 
NOVEMBRO DE 2023. 

 
Presidente  : Marinaldo Cardoso 
Secretários : Janduy Ferreira (ad hoc) 1ª e 2ª  

             Rostand Miranda (Rostand Paraíba) 
  
  

Às 9h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores Aldo Cabral, 

Alexandre do Sindicato, Anderson Marinho de Almeida (Anderson Pila), 

Antônio Alves Pimentel Filho, Bruno Faustino, Carol Gomes, Eva Eliane 

Ramos Gouveia (Eva Gouveia), Fabiana Gomes, Ivonete Ludgério, 

Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira), Olímpio Oliveira, Pr. Luciano 

Breno, Saulo Germano, Saulo Noronha e Waldeny Santana. Deixam de 

comparecerem a Presente Sessão os Vereadores Clédson Rodrigues da 

Silva (Dinho Papa-Léguas) e Hilmar Falcão. (CONFORME 

JUSTIFICATIVA EM ANEXO). O Senhor Presidente convida o Vereador 

Janduy Ferreira para fazer a leitura de Marcos 16:15 que fala assim: 

“Amarás o Senhor teu Deus de todo o teu coração, e de toda a tua 

alma, e de todo o teu pensamento.” O SECRETÁRIO LÊ O SEGUINTE 

EXPEDIENTE: - PROJETOS DE LEI: - Nº 364/2023 DE AUTORIA DO 

VEREADOR PR. LUCIANO BRENO QUE AUTORIZA O MUNICÍPIO DE 
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CAMPINA GRANDE A INSTITUIR DIRETRIZES, ESTRATÉGIAS E 

AÇÕES PARA O PROGRAMA DE ATENÇÃO E ORIENTAÇÃO ÀS 

MÃES ATÍPICAS "CUIDANDO DE QUEM CUIDA, COLO PARA MÃE", 

NO ÂMBITO DE CAMPINA GRANDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 

Nº 365/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA FABIANA GOMES QUE 

DISPÕE SOBRE A REALIZAÇÃO DE PROGRAMA DE PREVENÇÃO E 

DIAGNÓSTICO PRECOCE DE CÂNCER BUCAL, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE/PB E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; - Nº 366/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA JÔ 

OLIVEIRA QUE AUTORIZA A CRIAÇÃO DO PROGRAMA "VAMOS 

PROTEGER: CRIANÇAS E ADOLESCENTES DAS VIOLÊNCIAS", CRIA 

O NÚCLEO MUNICIPAL DE ESCUTA ESPECIALIZADA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETOS DE RESOLUÇÃO: - Nº 86/2023 DE 

AUTORIA DA VEREADORA JÔ OLIVEIRA QUE CONCEDE A 

MEDALHA ARNALDO FRANÇA XAVIER AO GRUPO BATUQUE NAGÔ, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PASSA-SE AO PEQUENO 

EXPEDIENTE: QUE NÃO TEVE INSCRIÇÕES. PASSA-SE AO 

GRANDE EXPEDIENTE: COMO PRIMEIRO INSCRITO, O VEREADOR 

ANDERSON ALMEIDA QUE INICIOU ABORDANDO O TEM DO NATAL 

ILUMINADO, INFORMANDO QUE ACOMPANHOU A ENTREVISTA DA 

SECRETÁRIA DO DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO NA RÁDIO E, 

ASSIM, PEDIU ESCLARECIMENTOS SOBRE OS RECURSOS DA 

TAXA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA BEM COMO A ULTIZAÇÃO DA LEI 

ROUANET PARA IINVESTIMENTOS NO EVENTO. O VEREADOR 

SALIENTOU QUE SERÁ NECESSÁRIA A PRESENÇA DA SECRETÁRIA 

E ATÉ MESMO DO PREFEITO BRUNO CUNHA LIMA PARA 

EXPLICAREM A LOGÍSTICA DO EVENTO, TENDO EM VISTA QUE A 

SECRETÁRIA INFORMOU QUE A EMPRESA VENCEDORA DA 

LICITAÇÃO TERÁ UM CUSTO DE DOIS MILHÕES E OITOCENTOS 
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REAIS NA REALIZAÇÃO DO NATAL LUZ, NO ENTANTO, COM O 

IMPACTO DA LEI REDUZIRÁ A DESPESAS DO INVESTIMENTO FEITO 

PELA CIDADE. ALÉM DISSO, A SECRETÁRIA INFORMOU QUE CASO 

A LEI NÃO CUBRA OS CUSTOS DO EVENTO, SERÁ POSSÍVEL A 

UTILIZAÇÃO DOS RECURSOS DA TAXA DE ILUMINAÇÃO DO 

MUNICÍPIO. FINALIZOU DESTACANDO QUE, COMO SERVIDORES 

DO POVO, OS VEREADORES DEVEM FISCALIZAR TUDO QUE 

ACONTECE COM A VERBA DA CIDADE. DANDO CONTINUIDADE, 

OCUPA A TRIBUNA O VEREADOR ROSTAND PARAÍBA QUE FALOU 

SOBRE O FECHAMENTO DAS RUAS LINO GOMES DA SILVA E 

PAULINO RAPOSO, DIANTE DAS OBRAS QUE ESTÃO OCORRENDO 

PARA O PARQUE EVALDO CRUZ. O VEREADOR QUESTIONOU A 

EXECUÇÃO DA OBRA, TENDO EM VISTA QUE CASO A TUBULAÇÃO 

DE ADUTORA SEJA QUEBRADA IRÁ FALTAR ÁGUA POR DIAS NA 

CIDADE. AINDA, INDAGA SE O PROJETO ESTARIA CONCLUÍDO. 

PROSSEGUINDO, PASSA-SE A PALAVRA AO VEREADOR PIMENTEL 

FILHO, QUE TAMBÉM COMENTOU SOBRE AS OBRAS EM TORNO 

DO PARQUE EVALDO CRUZ. AINDA, COMENTOU A RESPEITO DE 

FAKE NEWS NAS REDES SOCIAIS, ONDE FOI INSINUADO QUE O 

LÍDER DA OPOSIÇÃO MUDOU O TOM EM RELAÇÃO AO FALAR DO 

EX-PREFEITO ROMERO E FEZ CRÍTICAS ÀS OBRAS FEITAS PELO 

ANTIGO CHEFE DO EXECUTIVO MUNICIPAL. CONTUDO, O 

VEREADOR EXPLICOU OS COMENTÁRIOS FEITOS INFORMANDO 

QUE SUA PREOCUPAÇÃO É COM A CIDADE, TENDO EM VISTA QUE 

O PREFEITO E O SECRETÁRIO DE SAÚDE PRECISAM EXPLICAR O 

MOTIVO DO HOSPITAL DA CRIANÇA NÃO SERVIR PARA 

FUNCIONAR NA ANTIGA GESTÃO, HÁ QUASE TRÊS ANOS, POR 

AUSÊNCIA DE PROJETO HIDRAULICO, NO ENTANTO AGORA ESTÁ 

SERVINDO PARA FUNCIONAR O HOSPITAL DO AMOR, MESMO SEM 
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TER HAVIDO NENHUMA REFORMA DURANTE ESSE TEMPO. 

ADEMAIS, REQUEREU EXPLICAÇÕES SOBRE A ECONOMIA NOS 

GASTOS DA ILUMINAÇÃO DE NATAL, TENDO EM VISTA QUE NO 

ANO PASSADO FOI GASTADO O DOBRO DO QUE SE IRÁ GASTAR 

ESSE ANO. FINALIZANDO, O VEREADOR COMENTOU QUE ESTEVE 

NA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA ACOMPANHANDO O CUMPRIMENTO 

DA LEI QUE DETERMINA AO SECRETÁRIO DE SAÚDE ESTADUAL A 

PRESTAÇÃO DE CONTAS NA ASSEMBLEIA, COMENTANDO QUE 

ESSA PRÁTICA DEVERIA SER TAMBÉM REALIZADA NA CIDADE. 

(TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO 

APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO CANAL 

CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). PASSA-SE À ORDEM DO DIA: NÃO 

HÁ METÉRIAS. Não havendo matérias em pauta, o Sr. Presidente abre 

as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, não havendo quem queira fazer uso da 

mesma. Na sequência, o Exmo. Sr. Presidente encerra a Sessão e 

convoca os Vereadores para estarem presentes na próxima Sessão 

Ordinária, em local e hora Regimentais. Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo”, realizada em 08 

de novembro de 2023. 

 

 

 

 

 

          Presidente                                                         1ª Secretária 

 

 

HAT/... 


